ﬂ\ﬁ 242 Hw**‘% 3487 5‘1‘105‘ 25, 4‘/ 55“{755'5'0
| 3s. ::2 35'35-

’ 3‘-["?? . - & \ Qe N
e — b Sena -
owen T W A
LA \/

Fi2\Semm fr=Semn

o) \Wiere As ‘g ofF RiesT Lens’  S(28. D= S
L= L .1.~ - L -1 -4
S Sy -F: = SCM l -\S&m = Sl \g,-.‘ &'m& [Sc~

“:}f S{"': —""Z%.CM = —*3-—16.(;(“

) Hows Fae Feo»«dejzc:(-\s Fan \thsz?.
s+ v Vs B1E o Lo o€ lena ™,

E—12em — §zl

~2 EZ V‘ \ - :“ :‘:\, §2.-=~. A YN VA2 = 1S 180
5 L
st 1 SR L. Ao
pa ‘ 52' + .Szf -Q Q | SIS + Sz' lS.QM
& Sz L <.z
) I - S"
—) 52. [Sem 18T = =z o
= Fon \MAGE 13 Sornt | e T3ISEm = 232c PIdy FRorA OR waL.cbu:é,

!

&) Fuinl mpas rem\ Sexae 5,0

2 + 5 _ o
1y Hede? ™= M\ML—-.(%,X _ (22 th*:s - (18)2)= IS

=) SRV E0O,
ML / \N\_J__fd}’l__ ?‘z ™M =2 } = =\5 (Lfmm\ (O

|
E
i
L
!

—— -~

|

| &



- 3MioS Tigee. Levses i THF=40cn hee flicen 52cm FRART. Oryr

———_,

\S ?\.Meb LW T leFT of leisdel  |WWHERS (s PR FORMED ¢

| T\-\a Rk TOESNT &?E:C.\F/ Cmveajmﬁ oR TDNE:RQ\N% £ = +40ew —§> cmve@ﬁ

Qoo Radon et
*\ R
B

IMBoR OF L, ¥2, RCowes OBISCT
¥0con 52'% 52:» Faw Leswg %3

y
)

S\ =80, F=400n . STk DT P S %0

‘S‘I 'F; M S{ lf'O(m_. §expn
G FRETHER THMW
52 = SZ'C(Y\"‘S:/ = 52 —~J0cn = « 2% E2arn = \isoR\
| oBET FRR2,

O T © R (R BV .
§Z«+. S ’F;, %61’ ‘Z{OC'“-"‘Z?CM Sz, (6 . Seemn
Cy Less THm S2cm =
Ren\. omEcr Fr iR

63 = 6-2CM"‘SZ_' = 852cn KD-SC\»\ = 35~5Cm

;’L-v O B N - L L p
Ss+ X 'F's'ff)é ‘/Ocm'”gg,sg.m = 3,7-‘-""3/57.(ocmj

\/\KVORL wipGe 318 oo e LEFT oF Levs ¥ 3
r} S foen = §2¢o - S2¢on =FO = | 3 Loem TO LerT oF ORIGINRL Qada:*\

( WDt Rosnoasg NTERCH LENS S = -3\ 784 P (3359 =3

FRo o@%\ NP\ oe:secx - \HV‘:. 1S RooKs AnsweR 5

@



| 4= 531\
WIHERE. BLoNG % PR TouaTs OF
TESTRUCTVE NTERFEREINGE ?
| Pestrocte NTERFERSVE OLLORS W P DI Fekeye
Q= (oY) X = o= =2, .
D Y A?b\wv_? .

G (G

‘Cz,,“"x

D (Toimt X = (et = (XGamy = Xt Gt

=;> Xz+ (ZOOM\L - ()( A (M-\'VL\,\\L - )(7'1- 2.5 (M'\"yl\>~ “+ C(W*y!.\ >‘12.
= X+ (Zeon Nt = X 2¢(ont Y 4 ((mrk)N] &
SR R G i i I RIS L R
2.Conv Yo\ > W

- 3
Moo = SoaBathls  s1Fes 2 Xe (200 (ot 351}
Ssaeve (2o e O(SL T

Fl\w
2\
L (STN2N

2De

RS N VI —O\g




551” S P S, ARE 64T oF PSS By HWa\E hoe c\a = 2 = TTRAD

) P Conmriers Fos ConaeTRUCTINE: PR DERTROCT INE INTERFERSNGE |

Resome PLANE WRWeES TO Basw
E\ = Eo\ Cos(\(i_‘_\.— St , t:'.z Eoz, Cos (K2p -~ 5€ +T_'>

?\S&uw\e Shwe ?b\‘v’rkl%'?\am ( P«\mﬁ X~‘>v7~\s\ =

§? = 'f'E_@ = { (Ea\ (s (K2, m«i}*‘bbz, Cos (Kg-et +TT)

”—53 Qbﬁ%_"&ﬂ_.‘}’?‘- NTERFEfEIE When (KR, ~wit = K2, -t +TT = AT
D K2, = Kzg+ T(zeme)d = K(Z-Zp) =T (2l

= 3/—\‘—-" (2,-2)\= 20(oml) = & =By= (m+lh\X

TESRITVE hrerfErente WHen KR ~ ot = KZp-cot +T0 + (Zwt VT
o - v

MNeHER m.s\-eje;g

Foe (GENERRL LOMES wuaegﬂ\ca Z, -2 ot (Vo

Eg: =T (Ea Con (XD +Eon (o3 (K2t + ) )

) Tikee DIFFERENE oF & =

= KZg-wit ++ 42T

OoraSTRICTNE, INTERFERRIEE T

2D K(2-2) = ¥ F = m‘@u«vm\

= = Lt )Céi' #"‘\ T 3&:&&?&&

v
| TESTRACTIE = K (2, ~2a) =+ @ “~r1=>(%r+m+&3

E

(&)




35'50 Y . -
| / EV "B R
(=]
) Posome Shve TaeRRTe™ (R\moﬁ%}
A Laeke Se\d E.vz‘::z YA

é"é_e 2% BolCos (¢, +ZC°5<K'3¢"‘**3>

Efﬁ."di> (C’cs(\(il-wt\ + Goalkzz et + Gos (K-t ) >

Use: G (p) +Gs(b) = 2 C°=<<a:tb3 Cos (g_:i»)

—ﬁé’?:t& C KCE‘—*EZ_\
os ( Netd,) K(Z
. é ( —:_ ‘“"‘33 Cbs( (%@) +CQ§<KZZ_-(._;¢5 >
(2o (KB e\ condy 4+ oot ey )
D= Eacky "&QEJ(L\C%’"(K@%’&MWB Gt + sy -ce )

e K¢
. F Yo ( —?A’g'v\ ~tYos (Ract Yag %)
D 0sg Cos (a*‘a\ *GaaQaly +3Nasw\.

K2, +2,
G::a( %’L\ﬂbt)@;CKZz-«(Jt) =@M (K(Zl%\>cuwt: +5N<K<a\ \SS‘N“X]
2. T

* (G Ko s oty S0 K2y Soa ot )
= Cos KC‘Z_-_\*___&L\
(S K. Bt +3n (R&1)siuka, sisiest +
CC% %{?@X Swak?y, +Soa «(3-%“\&5 K—a,} Gt kSaul

1=5w Y aTMe BVERME
e PueRME oF Cre(amwt) = Sod(bmet) =l Tamy ath
THe: pusrpqe OF Costt Smck = O

)



T Coc B (U)ot 4+ (s (e Yasraflh +3m (252
w2 (1) Y Gon ¥ )

e (2058, +% +2. (Gos (\4@ (o K2 S\N(\é@ﬁ&\ &&\1&3;/ |
Cos&fp

(B8 ) o K 4 Sn(KR2) skl = o KEBER) 2.)

= (s ( K2 kZp) . Cos(KCZr&’QS = Cosdh
2. 2 2
> Cos CQ\Coon\ TSl S C\D\ = Cos (QM\"B ‘1

2 T Goc B ( Zaidl, 44 + 2asdl G )
= Goced (Ueosdl, +% )

T Waew $=0 = o= e (Ueh) = Gsced (%)

= 6B T 1o
= A
= L= %‘l(‘{&s‘@/z_ +‘/2_§.- T, (Eod) + = 3
OnNe Ggan’?@%&a&?w;/ » Cosa= > C\—\-Cos 2A 5 |
: [TENCE .
= T="1 (-—C%"‘é:C\-&-CDSJ?B%”E%’ ) = e (q +qusCi> 3 )

(

o T oL (S+kced) | aed!

@



3__@_% >/00§3‘3 Tl AT —*) GQS(MS = X "Q)& CO\QSTRUC“\)E
ASO = () > FoR PESTRCIVE

For Ree Lidny (%= FOOn) W T THE M= ConsTRIChE
INTEEFEReNE: AT THE ShiMe P‘“SLE AT LHICH ANSTHER
WRNE Loy, Mz, \S e DesTROMVE INTERFERENE

2 dsine® = 2(F00n)  Ane dsa®z Gtk

="-) 2 (:—"Cbt\m\ = CW\‘\* yz\ PN

2%, - 5(:&00‘%\]

\
T TS RS XS

M 2
O Y 2000
L oonm g TaERkREn

\

Z FHOD

3 (OO

Y Ullonm ) \IISia\E
o) 38 oo




\\\mc:e:(\%m*\.\akw\s e THE Pl Rerls S OFF Slawer,
SURERCE BENERM FRsER A 5 NG QPSR SRIET
2 DEsROCTE INTERFERRNE (NN 2= G AN

let mr=6 = 2E=3 5 P t=2
!

>\P~w\= T40nem . Revemper Hows Lomaka\%m CHAES LOTHIN
B MEERIAL = O\ X = Qe

:% \,\‘;t_as’vm.= ‘\N&N\R— _ \(%Dm\
Peleane |\ g

= +- 380 \L |
it *’—’> ’E-"" WO am = |\ “q‘m
4 %) \* P ]




